

创新发展 引领潮流



历经100多年的发展,发制品行业已经成为许昌制造业的一根支柱,发制品也成了许昌乃至河南的主要出口产品之一。全球每10顶假发中有6顶来自许昌。

许昌出台发制品振兴三年计划、成立全球首个跨境电商直播基地、“市场采购贸易方式”试点获批等利好政策的集中发布,不仅为我市的发制品行业注入了新元素,而且为行业发展带来了更多的机遇与挑战。

记者 张铮 吕正子

许昌发制品驰名世界 拥有自主品牌109个

10月13日上午,许昌橙功电子商务有限公司总经理望展维在直播间里忙碌着,不停与主播沟通一些细节问题。

我市发制品企业强力实施“科技、人才、品牌”三大战略,坚持走自主创新、自主研发之路,积极开展新技术、新工艺、新材料、新装备的研究,先后承担国家、省、市级科技计划项目156项。

目前,全市发制品企业获得专利714余项,拥有自主品牌109个,境外注册商标645个。其中,瑞贝卡公司的“Rebecca”“Sleek”品牌、恒源公司的“Chocolate”“Ladystart”在欧美、非洲等发制品市场非常驰名。许昌发制品在阿里巴巴热销排名榜上,交易量连续两年保持400%以上的增长速度,在数万种交易商品中居第3位。

望展维认为,许昌携手速卖通成立全球首个跨境直播基地,通过落地发制品产业直播基地,构建更加完整的发制品产业生态,结合互联网数字营销为发制品销售赋能。

未来,许昌的这套模式和成功经验将推广至服装、配饰、美妆、玩具等更多产业带,赋能更多商家数字化出海。

“市场采购贸易方式”试点获批 将有效拉动我市产品出口100亿元

在建安区昌盛路上,中国(许昌)国际发制品交易市场刚刚开市。虽然目前入驻商户还不多,但随着我市“市场采购贸易方式”试点获批,将有效拉动我市产品出口100亿元。这对于促进全市对外开放、促进外贸结构优化升级、进一步拓展国际市场具有重大意义。

中国(许昌)国际发制品交易市场是由许昌远鼎实业有限公司打造的数字贸易产业综合体。项目致力于打造线上版的1039市场采购贸易方式试点,形成与全国已经获批的14个市场采购贸易试点的差异化、创新化发展路径,创新探索1039市场采购贸易方式试点的“许昌模式”。

市商务局副局长张晓刚说,市场采购贸易方式作为新的贸易方式,具有通关便捷、税收优惠、结算方式创新和共享贸易平台等优势,有助于激发市场主体活力,扩大市场规模,提升国际化水平,推动外贸的增长。

发制品行业再布局 力争打造许昌百亿元级发制品出口基地

发制品行业作为我省特色出口产业和我市外贸支柱产业,“十二五”期间,出口总量年均超过20亿美元,占全国发制品出口总量的60%以上。富士康来郑州建厂之前,发制品一直是我省单项出口第一大商品。

在开放水平不断提高和国际市场消费需求相对稳定的新常态下,我市发制品行业步入产业升级发展的新时代,以消费者为中心的跨境电商模式正在构建,与山东、安徽、湖南等地的竞争更加激烈。面对经济快速发展的



在河南瑞贝卡时尚假发春夏产品发布会上,消费者在参观时尚假发。
记者 牛书培 摄

新业态,振兴我市发制品产业,有利于加快外向型经济的发展。

“电商经济给发制品行业的发展,尤其是发制品品牌的打造,提供了新的机遇!”市商务局电商办主任梁金成介绍,在开放水平不断提高和国际市场消费需求相对稳定的新常态下,我市发制品行业步入产业升级发展的新时代,以消费者为中心的跨境电商模式正在构建,以质量品牌取胜的商业模式尚未形成,与山东、安徽、湖南等地的竞争更加激烈。

我市出台发制品振兴三年计划,要通过3—5年努力,力争打造许昌百亿元级发制品出口基地。充分依托我市现有产业基础优势,打造功能完善、辐射周边、内外贸一体化的许昌国际发制品交易市场,进一步激发许昌发制品市场活力,不断扩大发制品出口增量,力争实现年均10%的增长速度,到2023年发制品出口总量突破200亿元。

我市将通过提高产品质量、强化科技支撑、实施品牌战略、优化营商环境、调整产业结构、培养行业人才等,实现发制品行业的全面振兴。

大漠茫茫,驼铃声声。千年以前,古老的丝绸之路连接欧亚大陆,为东西方商品流通开辟了通道。

今天,“网上丝绸之路”再次从历史中苏醒,连接世界各地经贸发展,许昌发制品行业也将趁着东风扶摇直上!

拍卖公告

我单位接受委托,现定于2020年10月24日10时在我公司拍卖大厅召开拍卖会,依法对以下标的拍卖。1.起亚牌小型普通客车、海马牌小型普通客车、宝马牌小型普通客车、五菱牌小

型普通客车共四辆、长城牌红酒一批。2.沃尔沃EC380DL履带式挖掘机(含炮锤)一辆。3.废旧物资一批。拍卖标的自公告之日起在标的所在地开始展示,请有意竞买者在考察、咨询清楚后,持有效证件和竞买信誉保证金(1号、2号标的人民币5万元,3号标的人

民币1万元),速到我单位办理报名登记手续。标的报名截止日期为2020年10月23日16时整(以实际到账为准,若不成交易,5个工作日内无息退回)。注:一个竞买号牌只能竞得一个标的。联系地址:河南省许昌市新兴路东段路南

标的咨询电话:
0374-8307588 18937485799
http://www.xcpmh.com
许昌市市场监督管理局监督电话:
0374-3178755
河南阳光国际拍卖有限公司
2020年10月16日